



公益体彩 乐善人生

超级大乐透5224万巨奖揭秘:三个哥们交好运

7月27日,超级大乐透第13086期井喷16注头奖,每注奖金500万元,陕西榆林府谷一网点包揽10注,共获奖金5224万元,成为当晚最大的赢家。陕西所中出的超级大乐透第13086期头奖中,全部落于榆林市第27219号投注站。分别出自三张“6倍、3倍、单倍的11+3”大复式票,三张中奖票出票时间仅隔一分钟,据以往经验来看,一人所中的可能性极大。同样的复式投注号码,三张彩票投注时间前后仅间隔一分多钟,根据先前推算,极有可能是被一人所包揽。直到8月1日上午,来自榆林的三位彩民相约来到陕西省体彩中心,这个谜底才被解开,原来中奖者不是一个人,而是三个人,中得奖金分别是3135万、1567万以及522万元。



将彩票随身携带,而是将彩票锁在家中的柜子里。

王先生说作为一名普通人,中了上百万甚至上千万的大奖后,总有一种“天上掉馅饼”的感觉,三位大奖得主也对这块“馅饼”有着自己的规划,他们表示,虽然这次中了大奖,但是今后仍旧会坚持买彩票,如果中了那最好,不中就当为社会献了一份爱心。

中大奖后消除顾虑: 中奖是真实可信的

当问到这笔丰厚的奖金,对未来的生活有什么影响时,三位大奖得主都表示没有什么影响,该怎样生活还是怎样生活,不能说有了钱就开始过起挥霍的生活,他们会生意照做、人生追求照旧。

中奖之后三位大奖得主也分别说出了对其他彩民想说的话,李先生说,购彩一定要量力而行,这次他们三人投注的金额都很高,也是因为三人聚到一起高兴,而且大家都在兴头上,希望其他彩民要理性购彩。王先生说,购彩心态要好,不可过于心切。张先生恳切地说道:“以前买彩票老不中奖我们都曾对中大奖产生过怀疑,大奖对于自己来说或许只是个梦想。现在我们中了大奖,以往对彩票产生的顾虑完全消除了,体育彩票是真实、可信的,是公平、公开、公正的。”

三个好哥们酒后 买彩一起交好运

根据三位中奖彩民张先生、王先生、李先生(均为化姓)透露,他们本就是三个好哥们,三人都做小生意,而且,三人都有着共同的爱好——玩彩票。平日里三人经常相约一起吃饭聊天,在一起也常常谈论彩票,交流购彩心得。7月27日这天,三人又在一起吃饭喝酒,酒过三巡,大家都有些兴奋,就相邀一起去彩票投注站打上几注彩票,碰碰运

气。来到投注站,李先生研究了一番走势图之后,选出了一组11+3的复式号码,张先生、王先生看了之后,也表示很看好这组号码。于是,李先生率先打了1倍,紧接着,张先生打了6倍,最后,王先生折中了一下,打了3倍。之后,三个人尽兴的各自回家。

当晚开奖,李先生上网查看开奖信息,当看到自己选的号码与当期开奖号码一个号码不差,中奖奖金是522万元时,非常激动。同时,令他更感高兴的是他的

两位死党哥们和自己一样,也中了大奖!李先生没有立即告诉朋友,想着第二天要给他们个惊喜。晚上李先生辗转反侧,想着第二天怎样把这个天大的好消息告诉伙计们。第二天一早,李先生就迫不及待的拨通了两个哥们的电话,三人赶紧碰头,见了面,更是难抑心中的激动,张先生说“中大奖的机率本就很低,三人能一起中,真的是非常幸运”。李先生也附和道:“我们三人关系好,运气也一样好”。

看心情和口袋票子买彩 哥仨今后仍坚持购彩

据了解,三位大奖得主平时买彩票也没有固定的投入资金,有时候心情好了多买点,当然,这也要看几个人当天兜里面揣着多钱而定。得知自己中奖后,三位大奖得主稍显兴奋,当天晚上也不知道怎么样就睡着了。在从开奖当晚到今天来体彩中心兑奖的这几天时间里,三位大奖得主说,他们并没有谨慎的

清凉关怀 泰安体彩发放消暑茶

近日,泰城一直笼罩在高温环境下,虽下了几场淅沥的小雨,但仍难以掩盖酷暑的炙热。全市体彩业主仍在高温下坚持工作,继续为广大彩友提供优质服务。为给销售人员和彩友送去一份夏日的清凉关怀,泰安市体彩中心特意向全市体彩投注站发放了防暑降温茶,一杯清茶,一份问候,送去的是体彩团队的协作关爱之情,还有对广大彩友的深深谢意。

泰城16702业主杨方举表示,很感谢体彩工作人员送来的茶叶,累的时候与彩友们喝上一杯解解乏,聊聊天,心里很舒服。

据了解,泰安市体彩中心一直注重投注站建设,先后在站点设立免费读报点、统一配发免费WLAN,让广大的彩友享受到更好的优质服务。

(刘凯)



顶呱刮“甜蜜蜜” 幸福升级

想让你的幸福升级吗?想给甜蜜的生活加温吗?顶呱刮“甜蜜蜜”新票即将甜蜜上市,最高100万头奖火爆来袭,定会让你“甜蜜”至极。

4年前,一款名为“甜蜜蜜”的顶呱刮即开彩票上市,凭借粉嫩的外表,甜美的心形图案,该票种迅速成为彩市新宠,成为表达爱意、婚礼现场等送礼首选。“甜蜜蜜”更是不负众望,不仅小奖多,且10万大奖层出不穷,圆了很多年轻人的婚礼梦,成为了炙手可热的“红娘”。近期,这些“甜粉”们要开心啦,因为“甜蜜蜜”幸福升级,面值10元、20元的新票即将登陆山东。

新款“甜蜜蜜”传承原有的设计风格,一如既往的浪漫与温馨,不同的是“幸福”升级,“甜蜜”升温,新款10元“甜蜜蜜”最高可中25万元大奖,20元“甜蜜蜜”最高可中100万元大奖。5元、10元、20元,只要你想“甜蜜”,各种“幸福”等你分享。还等什么,快来品味“甜蜜”套餐吧,让你的爱情升温,幸福升级!

(小荷)

泰安体彩艺术团走进武警部队慰问官兵



8月1日,在中国人民解放军建军86周年之际,泰安市体彩艺术团走进泰安武警部队教导队,代表广大“体彩人”为官兵同志们送去了节日的问候。

艺术团团员先后表演了小合唱《游击队之歌》、《含苞欲放的花》,舞蹈《踏歌》,音乐小品《踏雪寻梅》等节目,每一个节目都生动精彩,感情饱满,表达了广大彩友、体彩业

主对人民子弟兵的爱戴之情,博得了现场官兵的阵阵掌声。歌曲《祖国不会忘记》也道出了广大官兵同志们奉献祖国、无私拼搏的高尚品德。

泰安体彩艺术团作为广大“体彩人”的爱心大使,送去的是份特殊的关爱,用歌声唱出了浓浓的军民鱼水情,用舞蹈演绎了深深的“体彩”拥军情怀。

(刘凯)

体彩高频“11选5”的“前三组选”游戏是从1-11中任选3个号码进行投注,选中前3个奖项即中奖(不用排顺序),单注奖金195元。

11选5“前三组选”相当于“排列3”组选六,但奖金更高,中奖更容易。统计显示,“前三组选”共165注号

体彩高频“11选5” 前三组选: 单注奖金195元

码,没有对子,不用排顺序,可通过和值、跨度、胆拖、复式等多种方式进行投注,中奖几率大。

选号诀窍:①2胆全拖:计18元,中奖195元。选择合适的2个号码做胆码,剩下的9个号码作为拖码。②12

路合理搭配:重点考虑1路号码(01、04、07、10)与2路号码(02、05、08、11)。③大中小科学组合:重点考虑大号(08、09、10、11)与小号(01、02、03、04)。④5码复式:计20元,中奖195元,选择最看好的5个号码投注前三组选,中奖几率较高。

